

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



STEINEL APLICA PERETE L 710 LED (ARGINTIU) CU SENZOR MISCARE, DE EXTERIOR, STEINEL

Lampa de exterior cu design modern și elegant, model nou, avangardist, indicată pentru intrări în casa sau zone întunecate din jurul casei. Include sursa iluminat LED Steinel. Lampa are integrat senzor de luminositate crepuscular (senzor zi-noapte). Lampa se activează automat la lasarea serii, luminează continuu pe toată durata nopții cu un consum foarte mic de 10 W. Lumina este stinsă automat în zorii zilei. Sistemul cu becuri LED asigură o bună iluminare, flux luminos 705 lumeni. Rezistentă la praf, apă, temperaturi, UV. Garanție 3 ani. Disponibilă și în versiune de lampa cu senzor de mișcare. Garanție 3 ani. Lumina inteligentă la lasarea serii. Lampa cu design deosebit, senzor de mișcare și senzor lumina integrat. L 710 LED Steinel

Descriere și domeniu utilizare Lampa de exterior cu design modern, elegant, model nou, indicată pentru iluminarea intrărilor în casa, fațade sau zone întunecate la pensiuni sau firme, oriunde se dorește iluminare bună, de efect, cu consum redus și fără comutare manuală. Lampa de exterior L 710 LED are dotări și funcții de ultimă generație, pe lângă aspectul avangardist: aprindere treptată, delicată, posibilitate de setare pe aprindere permanentă 4 ore, senzor de mișcare infraroșu cu raza acțiune 8m. Lampa are inclusă sursa de iluminat LED Steinel cu durată lungă de viață, de cca. 30 ani. Practic becul nu mai trebuie schimbat niciodată. Lampa are integrat senzor de mișcare și senzor crepuscular, care comandă automat aprinderea luminii la detectarea mișcării, doar la lasarea serii. Peste zi, lampa nu se aprinde chiar dacă este detectată mișcarea. Lampa luminează foarte plăcut și eficient zona acoperită, punând în valoare casa, fațada, terasa. Lampa va ilumina doar când este detectată mișcare în zona de acțiune a senzorului de mișcare și se va stinge automat după durata setată 5 secunde -15 minute. Lampa are un consum foarte mic de numai 10 W, iar în zorii zilei lumina este stinsă automat. Sistemul cu becuri LED asigură o bună iluminare, flux luminos 705 lumeni. Lampa este rezistentă la praf, apă, temperaturi, UV. Disponibilă și în versiune de lampa cu senzor de lumina cu iluminare permanentă pe toată durata nopții (LN 710 LED). Garanție 3 ani.

L 710 LED este o lampa de exterior rezistentă temperaturii, praf, stropirea cu apă, UV. Protecția IP 54/II permite o funcționare ireproșabilă între -20°C / +40°C. Lampa are ornament elegant din aluminiu, carcasa și abajur din material plastic rezistent, cu protecție UV (nu schimbă culoarea sub razele solare).

Detalii

senzor, sistem iluminat Lampa are încadrat un senzor de mișcare cu raza de detecție 8 m, precum și senzor de luminositate cu sensibilitate de detecție între 2-1000 lx. Senzorul de mișcare detectează mișcarea și acționează aprinderea automată a luminii. Senzorul de mișcare este detașabil, pentru reglarea ușoară. Lampa de exterior L 710 LED este echipată cu sistem integrat cu LED-uri Steinel.

Durata de viață estimată pentru becurile LED aprox. 50.000 ore (30 ani). Culoare lumina 3000k - lumina caldă. Reglaje, setări, montaj Senzorul de mișcare poate detecta mișcarea având unghi de detecție 360 grade, și raza acțiune 8 m. Luminositatea ambianță este detectată în limitele 2-1000 lx, permițând aprinderea și stingerea luminii la nivelul de întuneric/lumina dorit. Aplica de perete se montează printr-un singur racord. Se racordează la rețeaua 220-230V.

Pret: 596,59 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/aplica-perete-l-710-led-argintiu-cu-senzor-miscare-de-exterior-steinel-45373>